



Завод на Сајму књига у Београду представио четири публикације, 26. октобар 2017.

Републички завод за статистику Републике Српске, на позив Представништва Републике Српске у Србији, учествовао је и ове године на Међународном сајму књиге у Београду, гдје је у четвртак 26. октобра 2017. године представио неколико својих изузетно занимљивих и вриједних публикација.

Већ традиционално то се односи на два најзначајнија периодична издања Завода, „Статистички годишњак“ и „Ово је Република Српска“.

Поред тога, директор др Радмила Чичковић и један од уредника издања Велимир Савић, окупљеној публици представили су и друго допуњено издање „Отворене књиге о Попису у БиХ 2013.“, те посебно занимљиву публикацију „Жене и мушкарци у Републици Српској“.

„Статистички годишњак“ представља капитално издање Завода у којем је на преко 600 страна представљен економски и друштвени живот Републике Српске. Са друге стране, „Ово је Република Српска“ то чини у много краћој форми, а њена основна намјена јесте популаризација статистике. У ту сврху, свако издање прожето је посебним мотивима и темама, а овим посљедњим издањем дат је омаж јединственом Мому Капору.

Прво издање „Отворене књиге о попису у БиХ 2013.“ привукло је велику пажњу јавности, док друго, допуњено издање, заокружује сва дешавања која су пратила Попис становништва домаћинства и станова у БиХ, и као таква представља својеврсну документовану грађу Пописа.

Публици је посебно била занимљива публикација „Жене и мушкарци у Републици Српској“, која кроз бројке најбоље показује које су сличности и разлике између два пола у Републици Српској.

Уопштено гледано, промоција је била изузетно успјешна и посјећена, о чему најбоље говоре коментари окупљених да су позитивно изненађени, као и да сваки пут померамо границу навише, квалитетом и стандардом наших издања.

Поменуте публикације су на Сајму такође биле изложене и на штанду Републичког завода за статистику Србије, у оквиру постојеће сарадње два Завода.

Ово је било четврто учешће Завода на Међународном сајму књига у Београду.